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Úvodem 

Vážení občané, 

rok 2025 se pomalu chýlí ke konci a my bychom vám chtěli poděkovat za vaši přízeň, 

spolupráci a aktivní zapojení do dění v naší obci. Společně jsme zvládli rok plný práce, 

nových výzev i milých setkání, na který můžeme být právem hrdí. 

Pokračovali jsme v prorodinných a proseniorských aktivitách, nechali jsme ošetřit lípy 

v Plchovicích a staré dětské hřiště jsme nahradili novým. V obecní klubovně se podařilo 

zrealizovat rekonstrukci podlahy sálu a připravujeme další navazující projekty. Velkou 

radost nám udělalo i to, že jsme získali dotace a finanční prostředky na různé akce v 

celkové výši přes jeden milion korun a také ocenění v soutěži Obec přátelská rodině a 

seniorům. 

Těší nás, že nám mírně vzrostl počet obyvatel – k 20. listopadu žije v naší obci 75 

obyvatel. V letošním roce jsme přivítali dva nové přírůstky a přihlásili se k nám také 

lidé, kteří zde už delší dobu žijí, ale dosud neměli trvalé bydliště. 

Do nového roku vstupujeme s nadějí, že přinese nové příležitosti i radostné chvíle a že 

se nám společně bude dařit rozvíjet naši obec dál. Přejeme vám, abyste prožili svátky v 

klidu, zdraví a pohodě – v kruhu svých nejbližších. 

S přáním všeho dobrého 

Zastupitelé obce 
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Program obnovy venkova 

V letošním roce jsme navázali na loňský záměr rekonstrukce dětských hřišť. Společně 

se získanou dotací od AOPK ČR ve výši 153 087 Kč na ošetření lip a dubu v parku v 

Plchovicích jsme se zaměřili i na modernizaci a rekonstrukci dětského hřiště v 

Plchovicích. Celkové náklady na ošetření stromů činily 282 777 Kč, přičemž dotace 

pokryla 54 % výdajů. Stromy byly nejen odborně ošetřeny, ale některé z nich dostaly i 

bezpečnostní dynamické vazby, které pomohou chránit jejich stabilitu. 

Díky pomoci těžké techniky pana Habětína se podařilo odstranit staré herní prvky včetně 

jejich základů. Dětský domeček s houpačkami a skluzavkami jsme nabídli občanům k 

odběru – po projeveném zájmu byl demontován a převezen na soukromou zahradu, kde 

po opravách znovu poslouží dětem. Následně dorazila specializovaná firma, která 

zajistila montáž nových herních prvků. Na tuto část projektu jsme získali dotaci z 

Programu obnovy venkova ve výši 160 000 Kč. Samotná montáž vyšla na 321 589 Kč 

(bez zahrnutí výkopových prací a doplnění dopadových ploch). 

Velké poděkování patří také společnosti ČEPS a.s., která poskytla finanční dar 30 000 

Kč. Díky němu jsme mohli pořídit doplňkové herní prvky a zajistit občerstvení při 

Podzimním dětském dni, kdy jsme nové hřiště slavnostně otevřeli. 

Děkujeme všem, kteří se na projektu podíleli – za pomoc, ochotu a čas, který věnovali 

zvelebení společného prostoru. 

I v letošním roce pokračujeme v podpoře pojízdných prodejen. Dvakrát týdně tak do 

naší obce zajíždí paní Provazníková z Bošína, která zajišťuje prodej základních potravin. 

Zastupitelé schválili příspěvek ve stejné výši jako vloni, tedy 25 000 Kč. 

A jaké jsou naše plány pro příští rok? 

Rádi bychom pokračovali v modernizaci zázemí obce: 

• Modernizace sportovní buňky včetně instalace nové vodovodní přípojky. 

• Oprava elektroinstalace v obecní klubovně. 
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SDH 

V letošním roce proběhla nová volba vedení SDH, kde byl starostou sboru zvolen opět 

Miloš Novotný, 1. náměstkem se stal Libor Sládek, velitelem zůstává Pavel Chadima a 

revizorem SDH bude Milan Laba. 

Obec podpořila toto občanské sdružení nákupem nového vybavení za cca 30 tis.  Kč, 

především za ponorné kalové čerpadlo a regály do nové hasičárny financované 

především z výhry v soutěži Ober přátelská rodině a seniorům. 

SDH Plchovice v letošním roce prováděla opět hned několik činností.  

Činnosti v roce 2025: 

• 11. ledna proběhla zabijačka 

• 23.března proběhl svoz starého železa.  

• 5. dubna po domluvě s vedením obce a ve spolupráci s SDH Újezd u Chocně se 

zapůjčením jejich velké cisterny na vodu SDH Plchovice provedlo čistění 

kanalizace v Plchovicích  

• 12. dubna proběhlo námětové cvičení v Újezdě u Chocně, kde byla ověřena 

funkčnost ponorného čerpadla 

• 24. května proběhla okrsková soutěž v požárním útoku v Újezdě u Chocně na 

hřišti  

• v sobotu 2. 8. 2025 proběhlo grilování, které se těšilo velkému zájmu veřejnosti.  

• v sobotu 1. 11. 2025 se uskutečnila Výroční schůze SDH s večerní zábavou, 

kterou nás provedl hudebník p. Urban z Chocně.  

Děkujeme vedení SDH Plchovice za proběhlé akce, dobrou domluvu a těšíme se na další 

spolupráci a všem jejím členům děkujeme za jejich dobrovolnou aktivitu. 
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AG Skořenice a.s. 

Již delší dobu jsme se potýkali se zvýšenou prašností na polní cestě kolem 

protipovodňové zdi v Plchovicích, v místě, kde se nachází fotbalové hřiště a sportovní 

buňka. Oblaka prachu, která se při suchém počasí zvedala, znepříjemňovala život 

obyvatelům i všem, kdo cestu využívají. 

Díky dobré spolupráci a vstřícnému přístupu společnosti AG Skořenice a.s. se podařilo 

najít řešení – domluvili jsme dovezení a položení drceného asfaltu, který by měl prašnost 

výrazně omezit. Po osobním jednání zastupitelů s ředitelem společnosti, panem Píchou, 

jsme se dohodli, že asfalt bude zatím položen pouze na část cesty u mostku. Cílem je 

otestovat, jak povrch odolá provozu těžké techniky, která tudy často projíždí. 

Současně došlo také k vysázení nové zeleně v okolí protipovodňové zdi. Po obou jejích 

stranách byly vysazeny stromy a keře, které pomohou zachytávat prach a zároveň zkrášlí 

celý úsek kolem hřiště. Výsadba tak doplnila již existující zeleň a přispěla k 

příjemnějšímu vzhledu místa. 

Na realizaci se finančně podílely obě strany – společnost AG Skořenice a.s. i obec 

Plchovice, přičemž každá z nich hradila výsadbu na své straně zdi. 

Pokud se asfaltový povrch osvědčí a vydrží provoz těžké techniky, plánujeme úpravu 

cesty rozšířit i na další úsek. 

 

 Obec přátelská rodině a seniorům 2025 

Po vítězství v roce 2023 jsme v loňském roce ze soutěže sice vypadli, ale to nás 

neodradilo – naopak jsme pokračovali v naší činnosti a s novou energií připravili další 

žádost. V letošním ročníku jsme sice neskončili „na bedně“, ale i 10. místo je pro naši 

obec velkým úspěchem. Tento výsledek byl navíc oceněn finanční odměnou 286 300 

Kč. Získané prostředky jsme využili především na pořízení vybavení, které bude 

dlouhodobě sloužit všem občanům. 
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Díky této podpoře se podařilo pořídit: 

• nové stoly a židle do obecní klubovny, 

• venkovní posezení pod pergolu, 

• vybavení kuchyně – konvektomat, nápojové ledničky, elektrické i neelektrické 

chafing mísy, nerezový stůl a police, kotlík a nové nádobí atd. 

• vybavení hasičárny – zátěžové i odkládací regály, ponorné kalové čerpadlo a 

další drobné vybavení, 

• benzínový drtič větví pro údržbu zeleně, elektrický křovinořez a plotostřih atd. 

Tato ocenění a finanční podpora jsou pro nás nejen odměnou, ale i motivací pokračovat 

v rozvoji obce a v činnostech, které spojují všechny generace. 

Velké poděkování patří všem aktivním občanům, kteří se zapojují do dění v obci a 

pomáhají s organizací různých akcí a projektů. Bez vaší energie a ochoty by naše 

úspěchy nebyly možné. 

Rádi bychom se soutěže zúčastnili i v příštím roce – věříme, že společnými silami opět 

uspějeme. 

 

Soutěž O Perníkovou popelnici 2025 

V letošním roce jsme stále vedeni v síni slávy soutěže O Perníkovou popelnici, což je 

pro naši obec velká pocta a potvrzení, že třídění odpadu u nás funguje dlouhodobě velmi 

dobře. Už nyní se těšíme na příští rok, kdy se budeme moci do soutěže opět zapojit a 

třeba znovu dosáhnout pěkného umístění. 

Za výborné výsledky nám společnost EKO-KOM, organizátor soutěže, nabídla sady 

tašek na třídění odpadu, které byly následně předány občanům. Díky nim je třídění v 

domácnostech pohodlnější a přehlednější. 

V rámci zlepšení podmínek pro nakládání s odpady jsme také rozšířili sběrné místo „na 

place“ v Plchovicích. Pod plastové popelnice byla položena dlažba a okolí bylo 
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doplněno o novou zeleň, která prostor zkrášlila a přispěla k čistšímu vzhledu celé 

lokality. 

A ještě jedno malé připomenutí pro všechny, kdo poctivě třídí – do žluté popelnice na 

plasty lze nově odkládat i drobný kovový odpad, jako jsou například víčka, konzervy, 

hliníkové obaly od potravin nebo kovové části uzávěrů. Třídění tak bude zase o něco 

jednodušší. 

Podpora od společnosti ČEPS, a.s.  

Společnost ČEPS, a.s. poskytla naší obci finanční dar ve výši 30 000 Kč určený na 

projekt: „Příspěvek na zahradní domeček se solárním panelem pro děti v obci.“ 

Díky tomuto daru jsme mohli po dohodě se zastupiteli obce a investorem projektu 

realizovat několik krásných prvků, které obohatily naše dětské hřiště v Plchovicích. V 

rámci projektu bylo vybudováno vrbové iglú a pořízena trampolína, prolézačka, 

zahradní domeček. Dojde také k instalaci solárního osvětlení, které zpříjemní využívání 

prostoru i v podvečerních hodinách. 

Na závěr projektu jsme využili část prostředků také na občerstvení při podzimním 

dětském dni, který se konal u příležitosti slavnostního otevření dětského hřiště a uvedení 

celého areálu do provozu. 

Děkujeme společnosti ČEPS, a.s. za poskytnutý finanční dar a dlouhodobou podporu 

rozvoje obcí. Díky této podpoře mohly děti i rodiče z Plchovic získat krásné a bezpečné 

zázemí pro společné chvíle na dětském hřišti. Vážíme si spolupráce, která přináší radost 

celé komunitě. 
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MAS Nad Orlicí, o.p.s. 

V letošním roce jsme díky programu Komunitní pracovník pro seniory, realizovanému 

organizací MAS Nad Orlicí, o.p.s., mohli uskutečnit řadu zajímavých aktivit pro naše 

seniory. Komunitní pracovnicí pro obec Plchovice je paní Vlasta Kubíčková, která 

zajišťuje komunikaci se seniory, organizaci akcí, výletů i drobnou pomoc v rámci 

komunity. 

V roce 2025 proběhly dva organizované výlety – první směřoval do Vysokého Mýta s 

návštěvou muzea českého karosářství a společným obědem, druhý pak do Lázně 

Bohdaneč, kde si účastníci užili prohlídku lázeňského areálu a společné posezení u kávy. 

Kromě výletů paní Kubíčková zajišťovala i pravidelný kontakt se seniory, pomáhala s 

administrativními záležitostmi, doprovodem k lékaři či sdílením aktuálních informací o 

akcích v obci. 

Díky její práci a spolupráci s obcí se daří udržovat aktivní a přátelskou komunitu, která 

si vzájemně pomáhá a sdílí společné zážitky. 

Organizace MAS Nad Orlicí rovněž podporuje společenské a kulturní akce, na které 

mohou obce žádat o finanční příspěvek až do výše 5 000 Kč ročně. V letošním roce byl 

tento příspěvek využit na akci Letnice – Svatodušní svátky, která se konala v červnu a 

přinesla do obce příjemnou atmosféru setkávání, hudby a tradic. 
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Rekonstrukce parket sálu obecní klubovny 

V minulém roce jsme informovali o špatném technickém stavu podlahy na sále obecní 

klubovny. Na začátku roku 2025 jsme projevili zájem o poskytnutí dotace na projekt 

rozvoje venkova v rámci Strategického plánu Společné zemědělské politiky na období 

2023-2027 (Fiche 5 - Základní služby a obnova obcí) ve spolupráci s MAS Nad Orlicí, 

o.p.s. Po všech administrativních kontrolách nám byla dne 28.8.2025 zaslána k 

projednání a podpisu Dohoda o poskytnutí dotace. Dotace na rekonstrukci podlahy sálu 

obecní klubovny činí 80 % z celkových nákladů na projekt, které se vyšplhaly na 479 

509 Kč. Realizace a výběr dodavatele proběhl dle metodiky pro poskytování dotací a 

zakázku vyhrála firma DAMAX PLUS s.r.o. 

Partnery projektu jsou: 

  

 

Všem organizacím, nadacím a společnostem za podporu v roce 2025 děkujeme! 
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Protipovodňové opatření v Plchovicích 

Po všech jednáních, snahách a obavách z možné finanční zátěže došlo nakonec k 

soudnímu řízení ohledně vlastnictví protipovodňového opatření v Plchovicích. Okresní 

soud rozhodl v neprospěch obce, a proto jsme se na doporučení právního zástupce 

odvolali ke Krajskému soudu. 

Jednání u krajského soudu proběhlo koncem listopadu. Náš právní zástupce poukázal 

na několik zásadních skutečností, soud si však ponechal čas na rozhodnutí. Rozsudek 

krajského soudu bohužel opět potvrdil rozhodnutí okresního soudu, a tak se obec 

Plchovice stala vlastníkem protipovodňového opatření, o které se nyní musí řádně starat 

a zajišťovat jeho údržbu. 

V návaznosti na tuto skutečnost jsme začali řešit také otázku pojištění protipovodňové 

zdi. Zpočátku se ukázalo, že většina pojišťoven odmítá tento typ stavby pojistit, 

případně nabízela velmi nevýhodné podmínky. Po několika jednáních se nám však 

podařilo najít vhodné řešení a zahrnout protipovodňové opatření do pojištění obecního 

majetku za přijatelnou cenu. 

 

Odpadové hospodářství 

Obec i nadále spolupracuje se svozovou společností EKOLA České Libchavy. Sběrná 

místa pro tříděný odpad fungují ve stejném rozmístění jako doposud. Svozový plán je 

dostupný na webových stránkách obce a stejně jako každý rok jej obdržíte i do svých 

poštovních schránek. 

Nebezpečný odpad byl svezen dne 28. 5. 2025. V průběhu roku byl také jedenkrát 

přistaven velkoobjemový kontejner a průběžně probíhá svoz bioodpadu v obou částech 

obce – vždy po naplnění kapacity kontejnerů. 

Rádi bychom tímto apelovali na občany, aby nepřeplňovali kontejnery nad povolenou 

míru. V případě přetížení nám může svozová firma odmítnout odpad převzít, což se 

bohužel letos stalo u velkoobjemového kontejneru. 
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Směsný komunální odpad – nutnost snížení množství 

Dlouhodobě se ukazuje, že množství směsného komunálního odpadu na počet obyvatel 

převyšuje průměr. Pokud se trend nezmění, bude nutné hledat cesty ke snížení produkce 

odpadu, neboť poplatky za jeho ukládání se budou každoročně zvyšovat. Tím porostou 

i náklady obce. 

V současné době činí poplatek dle obecně závazné vyhlášky 350 Kč na osobu/rok, což 

nepokryje ani pětinu skutečných ročních nákladů. 

Nová legislativní povinnost od roku 2025 – sběr textilu 

Od 1. 1. 2025 vstoupila v platnost nová legislativa týkající se odpadového hospodářství. 

Obcím nově ukládá povinnost zajistit sběr a třídění textilu. 

Obec proto uzavřela smlouvu s organizací Diakonie Broumov, která zajišťuje kontejner 

umístěný u bývalé prodejny. Současně nám bude poskytovat přehledné výkazy o 

množství vytříděného textilu, které jsou pro obec nezbytné. 

Finanční stránka odpadového hospodářství 

Ke konci listopadu 2025 činí výdaje obce na odpadové hospodářství 288 301 Kč. 

Do konce roku očekáváme ještě výdaje přibližně 15 000 Kč. 

Příjmová stránka: 

Vybrané poplatky od občanů: 19 950 Kč 

Příspěvek EKO-KOM za třídění odpadu (1. 1. – 30. 9. 2025): 23 927,5 Kč 
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Společenské a sportovní akce tohoto roku 

Zabijačka – SDH Plchovice 

V sobotu 11. ledna proběhla tradiční zabijačka organizovaná SDH Plchovice. 

Návštěvníci si mohli pochutnat na zabijačkovém mixu, polévce či zakoupit maso a užít 

si příjemné sousedské setkání. 

Pálení čarodějnic – 30. 4. 2025  

Oblíbená každoroční akce pro všechny občany obce. Na programu byla nejen tradiční 

hranice, ale i doprovodné aktivity pro děti i dospělé. Hasiči SDH zajišťovali bezpečnost 

u ohně a občerstvení bylo samozřejmostí. 

Svatodušní svátky – Letnice  

Při listování obecní kronikou jsme narazili na starý zvyk – plchovickou pouť, která se 

konala sedmou neděli po Velikonocích, o svatodušních svátcích. 

Proto jsme se rozhodli tuto tradici připomenout. Akce proběhla 8. června za doprovodu 

hudebníka pana Urbana z Chocně. O krásný kulturní program se postaraly děti – s 

recitací, s taneční ukázkou sourozenců Nedvídkových a malou chovatelkou sovy pálené. 

Nechybělo ani tradiční občerstvení: koláče, pivo a další dobroty, které jen podtrhly 

příjemnou atmosféru. 

SDH Plchovice – letní grilovačka 

V sobotu 2. srpna proběhla již druhá letní grilovačka pořádaná SDH Plchovice. Akce 

měla opět velký úspěch. Výborné maso, posezení s kamarády a sousedy a skákací hrad 

pro děti byly zárukou vydařeného odpoledne. 

Výroční schůze SDH a večerní zábava s živou hudbou  

V sobotu 1. listopadu proběhla výroční schůze SDH Plchovice, po které následovala 

večerní zábava s hudebním doprovodem pana Urbana. Setkání se těšilo dobré účasti a 

pokračovalo v přátelském duchu až do večerních hodin. 
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Podzimní dětský den – Plchovické hry pro malé i velké  

V neděli 9. listopadu se uskutečnil podzimní dětský den spojený s uvedením nových 

herních prvků na dětském hřišti v Plchovicích. 

I přes nepříznivé počasí byla účast vysoká. Děti i dospělí si mohli vyzkoušet: 

• hru Tajemství Plchovic s odměnou, 

• venkovní aktivity a nové herní prvky, 

• připravené občerstvení – řízečky, párky v rohlíku a teplé nápoje. 

Vánoční kaplička – 23. 12. 2025 

V předvečer Štědrého dne se tradičně setkáváme u kapličky, abychom si společně 

vychutnali svařené víno, vánoční atmosféru a zastavení od předvánočního shonu. 

Letos vystoupí mladý kytarista Tomášek Víšek a připravena bude také výstava 

historických fotografií v sále obecní klubovny. 

Setkání je určeno pro všechny občany i přátele obce – společně si zazpíváme koledy, 

popřejeme si vše dobré do nového roku a v přátelském duchu se rozejdeme domů. 

Sport 

I sportem žije naše malá obec. Sportovní oddíl stolního tenisu Sršně Plchovice se i v 

letošním roce aktivně rozvíjí a v současnosti má dvě družstva, jejichž členové jsou nejen 

z Plchovic, ale také z okolních obcí a z Chocně. 

V sobotu 13. 9. 2025 uspořádal oddíl Memoriál Karla Michalce a Jiřího Matouška, turnaj 

určený pro registrované hráče. Akce se setkala s velmi dobrou odezvou a přispěla k 

propagaci sportu v naší obci i k přátelskému setkávání sportovců z širšího okolí. 
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Informace o možnosti zapůjčení obecních prostor a vybavení 

na rok 2026 

Obec i v příštím roce nabízí možnost krátkodobého pronájmu obecních prostor a 

zapůjčení vybavení pro vaše rodinné oslavy, setkání nebo různé akce. 

Krátkodobě si můžete pronajmout: 

• Obecní klubovnu v budově OÚ Plchovice č. p. 29, 

• Sportovní buňku v Plchovicích č. p. 30. 

Oba objekty jsou vybavené tak, aby vyhověly rodinným oslavám, přátelským setkáním 

i menším akcím. 

Základní pravidla pro krátkodobý pronájem 

• Kauce, pokud je požadována, se hradí předem a vrací se do 7 dní po řádném 

předání prostor. Z kauce lze odečíst případný úklid. Kauce se nevyžaduje od 

občanů obce a místních spolků. 

• Jednodenní akci lze domluvit přímo se starostou, místostarostou nebo pověřeným 

pracovníkem obce. 

• Vícedenní akce schvaluje zastupitelstvo – žádost je nutné podat alespoň 30 dní 

předem. 

• V odůvodněných případech může zastupitelstvo nájemné snížit či prominout 

(Směrnice obce č. 3/2024). 

• Cena se počítá podle dnů (obvykle 14:00–12:00). Lze domluvit i jiné časy. 

• Prostory musí být vráceny ve stejném stavu, v jakém byly převzaty. 

• Nájemce hradí případné škody na vybavení či prostorách. 

• V pronájmu je zahrnuta spotřeba energií, vody i využití vybavení. 

• Pokud během akce prodává alkohol či občerstvení, odpovídá za splnění všech 

povinností a ohlášení. 

• Za evidenci pronájmů, komunikaci a předávání klíčů odpovídá Michaela 

Sládková. 
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Pravidla pro zapůjčení obecního vybavení 

• Obec nabízí k zapůjčení například pivní sety, party stany, přívěsný vozík, výčepní 

zařízení, skákací hrad a další vybavení. Kompletní seznam je k dispozici na OÚ 

Plchovice a dle domluvy. 

• Vypůjčené věci (mimo přívěsného vozíku) nesmí opustit území obce. 

• V případě kolize termínů platí pravidlo: kdo dřív požádá, ten má přednost. 

• Obec může zapůjčení odmítnout, pokud je vybavení potřeba na obecní akci. 

• Věci se musí vracet nepoškozené, kompletní a čisté. Stany a sety musí být vždy 

vráceny suché. 

• Pozdní vrácení bez omluvy může být zpoplatněno. 

• Vybavení může být zapůjčeno i jiné obci nebo právnické/fyzické osobě, pokud je 

to domluveno. 

• Bez poplatku lze věci využít při akcích ve veřejném zájmu schválených obcí nebo 

pro běžnou činnost místních spolků. 

Ceník krátkodobých pronájmů obecních prostor 

1. Místní klubovna v Plchovicích v budově OÚ (adresa: Plchovice 29) 

Prostory zahrnují výčep, kuchyni, sál, sociální zařízení a venkovní pergolu se zahradou. 

Pronájem prostor: cena pro občany obce cena pro ostatní 

Výčep + kuchyň 800,-Kč/den 1000,-Kč/den 

Výčep + kuchyň + malý 

sál 
1500,-Kč/den 2000,-Kč/den 

 

2. Sportovní buňka (adresa: Plchovice 30) 

Součástí je přístřešek s posezením, griloviště, fotbalové hřiště, mobilní toaleta, pivní 

sety a v případě zájmu i nůžkový stan 3×9 m.  

Pronájem prostor: cena pro občany obce cena pro ostatní 

Sportovní buňka 200,-Kč/den 300,-Kč/den 

V případě větší akce se cena stanovuje individuálně dle domluvy se starostou obce. 
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Benefit pro občany trvale žijící v obci 

Občané s trvalým pobytem mohou jednou ročně zdarma využít obecní prostory a 

vybavení pro významné životní události: 

• kulaté narozeniny (od 20 let po 10 letech, od 60 let po 5 letech), 

• svatba, 

• křtiny, 

• zlatá svatba. 

Tento dokument vychází ze schválených směrnic obce Plchovice a slouží jako 

informativní přehled pro občany. 

Omezení používání pyrotechniky – mapová aplikace 

Od prosince 2025 platí v celé České republice nové zákonné změny, které výrazně 

upravují používání zábavní pyrotechniky. Cílem je snížit riziko požárů, chránit zdraví 

lidí i zvířat a omezit nadměrný hluk v zastavěných oblastech i v přírodě. 

Nová legislativa zavádí přesně vymezené zóny, kde je používání pyrotechniky zcela 

zakázáno. Mnoho občanů o této úpravě dosud neví, proto vás s ní chceme včas seznámit. 

Vznikla mapová aplikace s přehledem zón, ve kterých je zakázáno používat 

pyrotechnické výrobky (s výjimkou kategorie F1 – malé světelné efekty). Toto omezení 

vychází z § 35b zákona č. 344/2025 Sb., kterým se mění zákon č. 206/2015 Sb., o 

pyrotechnických výrobcích. 

Zákaz začíná platit od 1. 12. 2025. 

Mapovou aplikaci najdete zde: 

 https://agrigis.gov.cz/portal/apps 

 

 

 

 

Obr. 1: Prtsc z aplikace 
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Na základě souhlasu dle požadavků GDPR zveřejňujeme 

 

Jubilanty roku 2025:   

Sládková Michaela 55 let Plchovice 16 

Chadima Pavel 60 let Smetana 14 

Hanuš Václav 75 let Plchovice 9 

Kašpar František 81 let Smetana 3 

Sládková Růžena 85 let Plchovice 16 

Novotná Růžena 86 let Plchovice 3  

Bezdíčková Genovefa 88 let Smetana 12 

   

Nově narozené v roce 2025: 

Věcková Daniela 31. 3. 2025 Plchovice 5 

Vašáková Elena 23. 9. 2025 Plchovice 11 

   

 

 

Všem jubilantům a rodičům s miminky srdečně blahopřejeme a do dalších let přejeme 

hodně zdraví, štěstí a spokojenosti! 
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Závěrem 

Vážení spoluobčané, 

ráda bych touto cestou poděkovala všem zastupitelům za jejich úsilí a ochotu pro obec 

pracovat, čehož si velmi vážím. Zároveň bych Vás požádala o jistou dávku taktu a 

ohleduplnosti, vzhledem k tomu, že všichni zastupitelé svou funkci vykonávají ve svém 

volném čase. Rádi vás přivítáme na veřejných zasedáních i akcích, jsme připraveni 

odpovídat na vaše dotazy, aby nedocházelo k šíření mylných nepodložených informací, 

které zbytečně poškozuje atmosféru v obci. Naší snahou je maximální informovanost a 

hospodárnost provozu obce. Každý ze zastupitelů pracuje odpovědně a v nejlepším 

zájmu občanů. 

Kvapem se blíží konec roku 2025, prožijte jeho poslední dny v klidném prostředí, v 

kruzích přátelských i rodinných. Vstup do Nového roku 2026 nechť je plný pohody a 

spokojenosti. Přeji všem hodně zdraví a štěstí. 

 

 

Jana Sládková DiS. 

starosta obce Plchovice 


